
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  17/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 116/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Καβάλας  με θέμα «Συνδιοργάνωση της 
δράσης «16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιχθυολόγων» με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Ιχθυολόγων Δημοσίου, με Κ.Ε. 
162011028. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 23-8-2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ.4069/17-08-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 
της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος  

2. Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα,  2) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 3) Τσολάκης Σταύρος, 4) Λιθηρόπουλος 
Χρήστος, 5) Γαλάνης Βασίλειος  

ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      

ΑΠΟΝΤΕΣ: :      
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

1) Μουσταφά Μετίν, 2) Τραϊφόρος Βασίλειος, απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.   
 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  
κα. Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη, η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
    
   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.4105/16-08-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π. Ε. Καβάλας  με θέμα «Συνδιοργάνωση της δράσης «16ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Ιχθυολόγων» με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Ιχθυολόγων Δημοσίου, με Κ.Ε. 162011028 στο Ετήσιο Πρόγραμμα 
Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» σημειώνει  ότι 
«ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 11-8-2016, 10η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 88) και 
αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας». 
 

    Στη συνέχεια,  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Ράπτη Στυλιανή, Υπάλληλο του Τμήματος Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, η οποία  εισηγούμενη  
το πρώτο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 07/3492/04-
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08-2016 εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, η οποία  αναφέρει τα εξής: 
    

« ΣΚΟΠΟΣ  

        Η έγκριση της εισήγησης για την συμμετοχή της Π.Ε. Καβάλας ως συνδιοργανωτής με το Πανελλήνιο 

Σύλλογο Ιχθυολόγων Δημοσίου στο  16ο Συνέδριο Ιχθυολόγων με τίτλο «Υδάτινα Οικοσυστήματα: 

Ορθολογική Διαχείριση - Οικονομική Ανάπτυξη» με το ποσό  των τριών χιλιάδων εκατόν πενήντα πέντε 

ευρώ (3.155 €), ο ΦΠΑ συμπεριλαμβάνεται στο ποσό. 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ / ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Ιχθυολόγων Δημοσίου διοργανώνει συνέδριο διάρκειας τεσσάρων ημερών,  

στις 6-9 Οκτωβρίου 2016, στο Ξενοδοχείο LUCY στη Καβάλα. 

 Είναι το συνδικαλιστικό όργανο των Ιχθυολόγων που εργάζονται στο Δημόσιο στον κλάδο της αλιείας 

και διοργανώνει συνέδρια για 33 χρόνια. Οι θεματικές ενότητες του Συνεδρίου είναι τα θαλάσσια 

οικοσυστήματα & αλιεία, εσωτερικά και μεταβατικά ύδατα και οι υδατοκαλλιέργειες και η αξιοποίηση 

αλιευτικών πόρων. Επίσης θα πραγματοποιηθούν και τρείς ειδικές συνεδρίες με θέματα, οι προοπτικές της 

υδατοκαλλιέργειας στο νέο οικονομικό περιβάλλον, εκπαίδευση ιχθυολόγων και κατευθύνσεις έρευνας και 

οι λιμνοθάλασσες και η ανάπτυξη της αλιείας στα εσωτερικά νερά, όπου αναδεικνύονται τα αλιευτικά 

θέματα της περιοχής και δίνεται βήμα στην έκφραση του προβληματισμού κάθε επαγγελματικής ομάδας 

που εξαρτάται από το τομέα της Αλιείας. Το Συνέδριο περιλαμβάνει και τρείς ανοιχτές εκδηλώσεις για το 

κοινό με προβολή ντοκιμαντέρ αλιείας και έκθεση φωτογραφίας με θέμα τη πόλη της Καβάλας. Επίσης το 

πρόγραμμα περιλαμβάνει και ξενάγηση των συμμετεχόντων στις λιμνοθάλασσες της περιοχής.  

  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 
Το συνέδριο έχει συνολικό προϋπολογισμό 26.000 ευρώ και η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ως 

συνδιοργανωτής του συνεδρίου  θα συμβάλλει με την αγορά τσαντών 300*8,85=2.655€ και το μίσθωμα της 

αίθουσας και των χώρων συνεδρίων με οπτικοακουστικό εξοπλισμό στις 4-9/10/2016 στο Ξενοδοχείο LUCY  

500€, σύνολο 3.155€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.   

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ / ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ 

Σκοπός του συνεδρίου είναι η επιστημονική ενημέρωση της διοίκησης, της εκπαίδευσης και των 

επιχειρηματιών του αλιευτικού τομέα και των αλιέων για τα ζητήματα που αφορούν την εξέλιξη της 

αλιείας, των υδρόβιων ειδών οικονομικού ενδιαφέροντος και των τεχνικών προστασίας, καλλιέργειας και 

εκμετάλλευσής τους με τη παράλληλη προβολή του έργου και την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ τους. Η 

πόλη της Καβάλας θα θυμηθεί ξανά τη σημασία του τομέα της Αλιείας και το σημαντικό οικονομικό και 

κοινωνικό χαρακτήρα της με τη παρουσία στη πόλη τουλάχιστον 300 ερευνητών και φοιτητών του τομέα 

από όλη τη χώρα . 
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  ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

Προκειμένου  να επιτευχθούν όλα τα ανωτέρω, εισηγούμαστε την έγκριση της συμμετοχής  της  Π.Ε. 

Καβάλας με το ποσό των τριών χιλιάδων εκατόν πενήντα πέντε   ευρώ (3.155€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, 

σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Π.Ε. Καβάλας  του Ειδικού Φορέα 3351 Κ.Α.Ε. 0844 

οικονομικού έτους 2016.» 

 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε.  Καβάλας  με θέμα «Συνδιοργάνωση της 

δράσης «16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιχθυολόγων» με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Ιχθυολόγων Δημοσίου, με Κ.Ε. 
162011028», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας.  

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  116/2016. 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν (απών)   
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4. Τσολάκης Σταύρος   
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος    
7. Βλαχογιάννης Ανέστης  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος (απών) 
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